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Scenariusz lekcji  religii 

Temat: Judaizm. Nasi starsi bracia w wierze. 

Poziom edukacyjny:   szkoła podstawowa 

Klasa: 7 - 8 

Autor: Hanna Sołtysiak 

Cele lekcji: Uczeń po zajęciach potrafi 
- wyjaśnid podstawowe pojęcia związane z Judaizmem, 
- wymienid święta żydowskie 
- opowiedzied o życiu codziennym w rodzinie żydowskiej 
- dostrzegad związki chrześcijaostwa z Judaizmem 
 
Metody i techniki pracy : 
- zabawa 
- praca w grupach 
 
Środki dydaktyczne : 
- Karty z kodami QR 
- karty trimini 
- Karty z chmurą wyrazów 
 
TOK LEKCJI: 
 
Faza wprowadzająca:  
Sprawy organizacyjno - porządkowe: 
-sprawdzenie obecności 
- przedstawienie celu i formy zajęd 
 
Nauczyciel  
Rozeznanie wiedzy uczniów o Judaizmie. W tym celu proponuje uczniom grę Kahoot. W ten 
sposób uzyskuje informację, które treści są uczniom znane, a które należy wyjaśnid w czasie 
lekcji.  
 
https://create.kahoot.it/details/judaizm/7f5fa312-3f34-4b98-aeb7-6ddcf88bcf1b 
 
 
Faza realizacyjna:  
 
Nauczyciel : 
- dzieli uczniów na 4 osobowe grupy 
- każda grupa otrzymuje zadanie odszukania podstawowych wiadomości na temat Judaizmu. 
- Przydział zadao można przekazad drogą losowania - każda grupa losuje zakres zadao do 

wykonania 
- Nauczyciel udostępnia stronę internetową 

https://create.kahoot.it/details/judaizm/7f5fa312-3f34-4b98-aeb7-6ddcf88bcf1b
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  Uczniowie  
- po zapoznaniu z odpowiednim tekstem przygotowują podstawowe informacje na przydzie-

lony temat: 
 
GRUPA 1: Początki Judaizmu - kim byli patriarchowie, pokolenia Izraela 
GRUPA  2: Podstawowe pojęcia: menora, gwiazda Dawida, kipa, mezuza, koszernośd,  
GRUPA 3: Modlitwa w Judaizmie: synagoga, Ściana Płaczu,  
GRUPA 4: Święta żydowskie: szabat, pascha, dzieo pojednania, bar micwa 
GRUPA 5: Życie codzienne: małżeostwo, śmierd, moda. 
 
Po zebraniu wiadomości uczniowie prezentują je na forum.  
 
 
Faza podsumowująca: 
 
Nauczyciel: 
- W ramach podsumowania proponujemy uczniom rywalizację: która grupa jako pierwsza 
ułoży trimino ( załącznik nr 1)  

- Proponuje uczniom znalezienie 10 pojęd związanych z Judaizmem oraz wyjaśnienie pięciu z 
nich ( załącznik nr 2) 
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ZAŁĄCZNIK NR 1 
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ZAŁĄCZNIK NR 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


